(BR

Basic Science Research in China 中国基础科学研究网

● 中国已启动中西医结合治疗非典临床专项研究 ●

发布日期: [2003.5.19]

文章以 [<u>大字</u> <u>中字</u> <u>小字</u>] 阅读

作者:

出自: 央视国际 (2003年05月19日 11:32)

中新社北京五月十八日电:为充分发挥中医药在防治非典型肺炎工作的作用,国家中医药管理局已经于日前设立了"中西医结合治疗非典型肺炎临床研究特别专项"。

国家中医药管理局今天表示,各地各界为防治非典献方献策是自愿行为,属无偿捐献。所献方策仅限于应用中 医药防治非典型肺炎的有关处方、防治方案、建议和国家药品监督管理部门已经批准生产的中成药等。根据《中华 人民共和国药品管理法》有关规定,对未经国家或省级药品监督管理部门批准生产的中药各类制剂,原则不予受 理。

为便于与献方献策者联系,国家中医药管理局公布了接收部门:国家中医药管理局科技教育司。

地址: 北京市白家庄东里13号楼701室

邮编编码: 100026

联系电话: 010-65914969 (8: 00-16: 00)010-65930734

传真: 010-65930673。

(央视国际 (2003年05月19日 11:32))

[美闭窗口 打印文本]

相关主题:

我科学家研究显示美国CRP诊断标准不适合中国人群

中国生态大讲堂 林业碳汇现状与发展态势

中科院颁布《关于科学理念的宣言》《关于加强科研行为规范建设的意见》

2006年"中国基础研究十大新闻"评选结果揭晓

我国高温超导地球物理测量技术取得重大成果

2007年中国科学院院士增选工作正式启动

全球环境变化四大国际科学计划首次中国结盟

《中国现代化报告2007》勾画绿色中国

我国开发出口服治疗糖尿病小分子

治疗老年痴呆药物"希普林"已在欧洲开始三期临床